

## 慕尼黑中文學校2022年漢字文化節活動

#慕尼黑中文學校漢字文化節活動

慕尼黑中文學校

活動時間：2022-06-25

由於新冠疫情耽擱，睽違兩年的漢字文化節，終於在今年六月二十五日在慕尼黑中文學校重新舉辦。校方從今年年初就開始策畫節目及活動內容，並承蒙僑務委員會、臺北駐慕尼黑辦事處等各界大力支持與贊助，本活動得以順利且盛大地舉行。

上午九點三十分於體育館由校長簡短致詞後，特別提起一同慶祝「光輝九十 僑見未來」—已有九十年歷史的中華民國僑務委會。在吉他班學員們悠揚的吉他伴隨清亮的歌聲中，本日節目拉開序幕。緊接著上場的是令人振奮的羽毛球雙打表演，兩隊你來我往好不精采，在場大小觀眾無不報以熱烈掌聲。接下來就是考驗眾多中文學校學生平日辛勤學習結果的趣味兩人三腳拚漢字遊戲了！參賽者依班級分為六組，倆倆合作在最短時間內拚找出十個漢字的獲勝，眾人無不全力以赴，短短半小時之內體育館裡熱鬧非凡。

興奮刺激的活動之後，就由觀賞一連串精彩絕倫的表演節目來平靜一下高漲的情緒。先由Markus Heilmann老師藉由舞劍、扇子等各式道具展現他深厚的功夫底子。再由扯鈴班學員共同表演平日苦練得來的炫目扯鈴技巧。最後由幼兒班小朋友們帶給大家甜得化不開的唱遊活動。

在體育館內的活動節目最後由全員皆可參與的拔河比賽帶入高潮。參加者先依年齡人數大致分為六隊，分三次比賽，勝者進入第二輪再分成四隊複賽，參賽者無不面紅耳赤全力以赴，一時間體育館裡加油聲響徹雲霄，拔河的與旁觀加油者的情緒全都亢奮激昂到最高點。

經過一個上午腦力與體力的雙重激盪，是時候補充滿溢家鄉味的能量美食了。大廳邊備有各樣銅板美食飲料販售。待大家休息過後，就是令人期待的頒獎時間了。承蒙僑委會與臺北駐慕尼黑辦事處的贊助，本次活動的獎品獎項豐富又多樣，頒發的活動包含有硬筆字比賽第一名至佳作，兩人三腳拚漢字各組第一名，以及拔河比賽冠軍隊。

今日的漢字文化節活動在中文數字賓果遊戲中進入尾聲。眾多學員家長來賓們擠滿了大廳，人人側耳傾聽數字，低頭專注尋找數字，期待自己成為率先喊出賓果的那一個幸運兒。最後在超過預期之十四人歡欣領了禮卷後，今日活動順利畫下句點。從各個學生家長及校外參觀人士臉上歡喜開心的表情看來，這次的活動可謂圓滿告成。本日的活動更是新鮮。相信這對學校的號召力，學員的向心力有極大提升加分的作用。



漢字文化節頒獎及賓果活動。

2025/9/14 上午 09:18:14

## 慕尼黑中文學校2022年漢字文化節活動

#慕尼黑中文學校漢字文化節活動

慕尼黑中文學校

活動時間：2022-06-25



文化吉他、扯鈴、羽球表演。



2022年6月25日

慶祝光輝九十教師團照及得獎者。



我們的唱遊班。



兩人三腳拚字遊戲。



硬筆字比賽作品。